
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE OSÓRIO

Luis Carlos “Coelhão” Aliardi
Bancada do PDT

 PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Nº ________/ 2024.
 AUTOR: Ver. LUIS CARLOS “COELHÃO” ALIARDI 
 ENTRADA:
 ENVIADO POR:
 RESPONDIDO:_____________________________________________

                 SENHOR PRESIDENTE:

O  vereador  que  este  subscreve  requer  a  Vossa  Excelência  que,  na  forma
regimental  e  após  ouvido  o  douto  plenário,  caso  seja  aprovado,  esta  Casa
encaminhe ao Sr. Prefeito, o presente pedido de informação que segue:

Excelentíssimo  Sr.  prefeito,  por  meio  deste,  venho  solicitar  informações
referentes  às  respostas  repetitivas  recebidas  durante  todo  este  período  de
legislatura  na  Câmara  Municipal  via  ofício  da  administração  municipal  em
relação aos pedidos de providência e indicações apresentadas por este vereador
representante da sociedade osoriense.

É fundamental que as demandas e solicitações dos cidadãos sejam tratadas com
a devida atenção e prioridade, a fim de garantir a qualidade dos serviços públicos
e atender às necessidades da população de forma eficiente e eficaz.

Diante  desse  contexto,  gostaria  de  obter  esclarecimentos  sobre  as  seguintes
questões:

1.  Por que tem sido recorrente receber respostas via ofício da administração
municipal  informando  que  as  demandas  apresentadas  serão  incluídas  na
programação para atendimento em momento oportuno, sem uma definição clara
de prazos e medidas concretas para sua efetivação?

2.  Qual é o critério utilizado pela administração para priorizar e atender as
demandas dos cidadãos, especialmente aquelas apresentadas por meio de pedidos
de providência e indicações dos vereadores?

3. Como a gestão municipal pretende melhorar a comunicação e a celeridade na
resolução das demandas apresentadas pela sociedade,  garantindo uma resposta
mais  ágil  e  efetiva  aos  pedidos  de  providência  e  indicações  encaminhados  à
prefeitura?

AV. Jorge Dariva, 1211, Osório- RS- CEP: 95520-000- Cx: Postal 248- Fone:(051) 3663-4900/ 3663-4909- FAX: (051) 3663-4901
www.camaraosorio@gmail.com



A transparência  e  a  agilidade  na  resolução  das  demandas  dos  cidadãos  são
essenciais  para  fortalecer  a  confiança  na  administração  pública  e  promover a
participação  cidadã  na  gestão  municipal.  Portanto,  solicito  que  o  Sr.  Prefeito
forneça  esclarecimentos  sobre  as  questões  levantadas,  contribuindo  para  a
eficiência e a qualidade dos serviços prestados à população.

Certo de vossa atenção, agradeço pela atenção e colaboração a este que requer,
preocupado na busca de soluções para a melhoria do atendimento às demandas
dos munícipes.

                                                              Sala de Sessões, em 05 de Março de 2024.

                                                                      

  Luis Carlos “Coelhão” Aliardi  
Vereador - PDT
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